

访企拓岗促就业

校长凌启淡带队走访福州西湖大酒店

3月5日下午,校长凌启淡带队赴福州西湖大酒店开展访企拓岗促就业行动,与总经理洪仁寿、相关部门负责人及我校校友代表座谈交流。

凌启淡表示,福州西湖大酒店是福建省文旅龙头企业,也是我校签约的校外实践教学基地重点建设项目。他感谢西湖大酒店长期以来对我校人才培养的支持,为我校学子提供良好的实习、就业平台和发展空间。希望双方在人才培养、学科建设、科研支持等方面继续深化合作,并提出具体有效的措施。同时,他勉励我校校友要感恩母校和企业的培养,珍惜就业机会,加

强基层锻炼,逐步提升自己,为企业争光。洪仁寿欢迎凌启淡一行的到来,回顾了与我校的合作历程,表示双方合作具有互动紧密、成果丰富、认可度高的特点,希望进一步探索校企合作、产教融合的新路径,与学校一起肩负人才培养的共同使命,为企业培养和输送更多的高素质人才。座谈会上,双方人员就校企合作、供需对接、人才培养等进行交流。6位在西湖大酒店工作的校友代表表达了对母校和企业培养的感恩之情。学生工作部、工商管理学院相关人员参加活动。(学工部)

校友送岗促就业“春季促就业攻坚行动”展开

为抢抓春季开学后促就业工作关键期,充分发挥校友资源优势,全力促进2024届毕业生高质量充分就业,3月17日上午,福建江夏学院“春季促就业攻坚行动”——2024年校友企业招聘会暨校友企业招聘会在杏坛广场举办。校长凌启淡,校党委副书记王长勇、陈敏辉亲临现场指导招聘工作。

校领导一行深入招聘会现场,与校友企业及毕业生亲切交流,了解校友企业发展情况和招聘需求,询问毕业生求职意向,鼓励同学们树立正确的就业观,积极求职,顺利就业。

本次招聘会共有26家校友企业到场招聘,提供540余个岗位,涵盖财务会计、市场营销、人力资源、工业设计、电商外贸、金融商贸、法律等专业领域,吸引了我校700余名2024届毕业生入场求职应聘,为毕业生和企业面对面沟通交流搭建平台。

统战部(校友会)、学生工作部,各二级学院分管学生工作班子成员及2024届毕业生班辅导员参加招聘活动。(学工部)



“集岗”“集思”齐助力“保质”“保量”促就业
我校全力推进2024届毕业生就业创业工作

为全力促进毕业生更加充分更高质量就业,3月21日下午,我校召开2024届毕业生就业创业工作推进会。校长凌启淡出席会议并讲话。校党委副书记王长勇主持会议。

凌启淡分析了当前就业创业工作面临的形势和问题,并就进一步做好2024届毕业生就业创业工作提出要求:要提高政治站位,抓牢就业“一把手”工程;要提升思想认识,抓实访企拓岗行动;要集聚岗位资源,抓紧开展校园招聘活动;要加强观念引导,抓细就业指导服务;要兜底帮困助困,抓准困难群体帮扶。他强调,全校上下要准确把握毕业生就业创业工作面临的新形势、新任务、新要求,以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加

有力的举措,齐心协力做好2024届毕业生就业创业工作。王长勇通报了我校2024届毕业生就业基本情况和各学院就业工作进展,要求各二级学院压实主体责任,落实行动部署,确保各项任务落地见效。

会上,金融学院、会计学院党委负责人,国际教育学院2024届毕业生班辅导员先后作交流发言。

纪检监察室、宣传部、统战部、学生工作部、教务处、科研处、校团委、创新创业教育学院,各二级学院党政主要负责人、分管学生工作班子成员、2024届毕业生班辅导员参加会议。(学工部)

校友导师返校开讲 传授就业创业“真经”

为充分发挥校友的榜样育人作用,搭建校友与在校学生的交流桥梁,3月18日,统战部(校友会)与创新创业教育学院联合举办校友导师专场讲座,邀请易道智谷(福建)孵化器有限公司董事长、国家级创业导师、91级校友袁凌开讲题为“职引领航 就在当下 创造未来——大学生创新创业就业的践与行”的讲座。

袁凌结合自身奋斗经历,向学弟学妹们阐释了创新创业就业的核心价值,从创新创业项目商业模式的构建与调整、商业计划书的编纂与完善、项目路演呈现与应答、品牌文化的塑造与提升等

方面进行解读,分享了创业过程中要善于捕捉用户痛点和提供解决方案等见解。他还针对同学们的提问答疑解惑、介绍经验,帮助大家加深对创新创业的理解和认识,增强学习自信和职业发展自信。

此次讲座作为校友活动周系列活动之一,旨在用好活校友资源,打造学校与校友深度融合的“协同育人发展共同体”,传递校友对母校的情谊,引导我校学子追求梦想、勇于拼搏。(统战部)

校友专栏



我们的校庆周

扩大“朋友圈”建强“校友村”
校友欢聚一堂畅谈学校发展



3月17日,在3.18校庆日来临之际,我校举办2024年校庆日校友座谈会。校长凌启淡、校党委副书记陈敏辉与阔别已久的校友们欢聚一堂,重温青春岁月,畅谈师生情谊,共话未来发展。

凌启淡向各位校友对母校的关心支持表示诚挚感谢,简要回顾了我校升本14年来的发展历程,对校友们给予学校发展的支持与贡献表示崇高的敬意和衷心的感谢,并就推动学校和校友会协同联动发展提出三

点建议:一是充分发挥各地校友会联络处、联络站的桥梁纽带作用,加强校友间的联系,不断扩大“朋友圈”,建强“校友村”。二是加强学校和校友间的互动,分领域、行业、职业整合校友资源,推动学校科技成果转化变为校友企业生产力,支持校友事业和地方经济发展。三是积极构建学校、校友命运共同体,打造校友与地方、母校与地方的合作纽带,加快实现机遇共享、合作共进、发展共赢的局面。

座谈会上,王比、林密、卢灯荣、李焰盛、袁凌、陈宏文等校友就学校未来发展、校友回馈母校、资源互通共享等话题进行了发言。校友们纷纷表示,很高兴在校庆日重返母校、重拾记忆,希望今后能进一步加强与学校和校友之间的联系,搭建校友平台,扎实开展校友会工作,持续为母校发展贡献力量。

为充分凝聚校友情谊,汇聚校友力量,当天我校还举行了校友导师聘任大会,参会领导现场为26名校友导师代表颁发聘书,邀请校友们常回家看看,用自身社会阅历、工作经验,助力学弟学妹科学规划职业生涯。学校相关职能部门负责人、受聘校友导师、校友代表参加活动。(统战部)

向下扎根 向上成长
师生与校友共同参与义务植树劳动

3月17日上午,我校开展师生及校友义务植树劳动。全体校领导、相关职能部门负责人,以及教师、校友和学生代表100余人参加活动。

校领导、校友代表及师生代表们挥锹挖坑,浇水培土,合力种下一棵棵象征希望和生机的树苗。经过大家的共同努力,新栽种的桃树、李树和月牙湖旁的景观连成了一片,

寓意着“桃李满天下”,为校园增添了一处靓丽的风景。校友们用这独特的方式陪伴母校成长,续写与母校的故事。

十年树木,百年树人;向下扎根,向上成长。师生、校友代表在校园种下的绿植不仅是联结师生、校友与学校感情的纽带,更寄托着大家对母校的美好祝愿,祝福学校发展长青常盛。(统战部)

校庆日 学生食堂“惊现”两米长蛋糕



这款生日蛋糕由学校后勤团队多名糕点师协作完成,上面缀满水果、鲜花,与雪白的奶油交相辉映,十分诱人。蛋糕上还写有“福建江夏学院”“Happy birthday”等字样,表达了对学校满满的祝福。

为庆祝“3.18”校庆日,基建与后勤管理处组织校内各食堂于校庆周期间开展系列活动,与全校师生一起为学校

庆生。

第一、第三食堂以“春风化雨催桃李,同聚江夏谱新章”为主题,举办“师生同享巨型蛋糕”活动。工作人员将精心烘焙的两米长水果蛋糕切好,分发给在场师生们品尝。3月18日当天,各食堂都开展了抽奖活动,师生通过用餐凭证即可抽取定制饮品、风扇、水杯和音响等礼品。现场还为师生提供了甜蜜的水果。

师生们一边品尝着美食,一边拍照记录下这难忘的时刻,并通过社交媒体分享校庆的喜悦。人群中不时发出中奖幸运儿的欢呼声和围观师生的喝彩声,一派热闹欢腾。

大家表示,从食堂诚挚的心意和实在的行动中,既深切体会到浓厚的校庆氛围,更充分感受到学校对广大师生的关怀和温暖,并纷纷表达了对学校和自己美好祝福,祝愿学校发展蒸蒸日上、再谱华章,期盼自己学业进步、事业顺利。(后勤处)

校庆日来临 校园“网红点”打卡热闹非凡

定格春日校园,重温往昔美好。3月17日,我校举行校庆日校园打卡活动。校友们漫步校园,踏入教室,走进操场,步入食堂……找寻曾经的青春记忆。

活动当天向校友们发放“返校护照”打卡图册,以校园打卡的形式留下具有江夏特色的印章。在货币博物馆,校友及家属们聆听专业讲解员的介绍和科普,共同感受全省唯一货币金融类专业博物馆的魅力,畅游货币文化的海洋;在“开心农场”,学校师生与校友们共同劳作,默契配合,感受劳动的辛勤和收获的喜悦,重温一次劳动育人课;在“共享厨房”、风雨球场……校友们依次走完12个打卡点,每个熟悉的场景都定格下春日里江夏最美的身影,浓缩着校友们对母校最深沉的爱与眷恋。

校友们表示,校园里处处洋溢着青春的活力与重逢的喜悦,感受到母校日新月异的发展和事业蒸蒸日上的氛围,祝愿母校大展宏图,再谱华章。(统战部)



燃烧的青春岁月

记不清多少次了,在梦中,我又回到了母校——福建经济管理干部学院……每个人都有自己的青春梦想,也都有珍藏于内心的成长记忆,于我而言,在福建经济管理干部学院的日子,则是难忘的燃烧的青春岁月。从1993年入学就读经济贸易系公共关系专业到1995年毕业,转眼二十多年过去了,一桩桩往事历历在目,一个个音容笑貌依然亲切温暖。在夜深人静的时候独自回忆,或在困倦之余翻看老照片,我的心中总是涌现温馨与浪漫的画面,总会不自觉地微笑、沉思。

回想当年,满怀对未来的憧憬踏入校门,我知道,这里注定将是我一生魂牵梦绕的地方。大学时光,最令人难忘的莫过于在学院广播电台工作的日子。入学不久,我有幸被选入电台担任播音员,我非常珍惜并热爱这份工作。除了完成学业,我将所有的时间和精力都投入其中。92级的电台学长们,以台长姚锦贵、副台长马宗球、梅宏、肖明强为首,带领着我们这些新手,学管理、学编辑、学播音、学采访……他们孜孜不倦地培养帮助,不遗余力地倾囊相授,让我们得以快速成长,独当一面。

学长们毕业后,我们成了骨干,宣传部的陈松老师推荐我担任新一任台长,班主任徐刚老师也给我支持鼓励,初生牛犊的我,意气风发地接下了这个担子。随后的日子里,我凭着一腔热情和干劲,带领团队50多人,硬是闯出了一片天地,这也成为我人生中重要的一次突破。

对外,我们加强与兄弟院校广播电台的联络,互相取长补短,共同进步。对内,我们强队伍,敢创新。我们经常以座谈的方式开会部署工作,我会倒逼自己做动员演讲,鼓励大家踊跃发言,开拓思路,集思广益,不断增强彼此的了解和情谊。我有一个习惯,每次在学院食堂吃饭时,都会有意识地看看周边是否有我的台友。有则主动坐在一起,边吃边聊。在校园的每一处,都是我们施展身手的好地方,电台工作已然融入了我们的校园生活。可以点赞的是,我们推出了点歌栏目,一首2元。在那个书信还是重要联络方式的年代,此举无疑点燃了时尚热潮。于是乎,电台不再平静,广播响彻校园。生日点歌,祝福点歌,乃至自己给自己安慰点歌,点歌人员花样百出,火爆异常。节日之际,校园更是成了不夜天,我、丁鹏(副台长)、涂满章、孔启生、黄兴、官金灿(办公室主任)带领大家连轴转,应接不暇,大家忙得不亦乐乎。至今想起,仍然心潮澎湃!

人生一路走来,有荆棘也有鲜花,最难忘的是经管的岁月。广播电台的时光。师长同学们的恩情情谊,永远烙印在我的心灵深处,鼓舞着我不断挑战自我,勇往直前。如今,每当我在指导县广播电台工作的时候,仿佛又回到了当年那引吭高歌、同心筑梦的日子。

喜值校庆,谨以此篇,纪念我们一起燃烧的青春岁月。祝愿母校明天更美好,祝福各位老师、各位校友,身体健康,幸福美满!

(作者简介:余榕梅,我校校友,原福建经济管理干部学院1993级公共关系专业学生)